

烧烤摊熏得居民不敢开窗户

开发区御润财富城小区广场开起一家烧烤摊，居民挺有意见

本报 8451234 热线消息(记者

任洪忠) 29日，经济开发区御润财富城的李女士反映，近一个月来，小区广场上开了一家露天烧烤摊，晚上烟熏味挺大，影响居民休闲，附近居民也不敢开窗。

“广场本来是休闲娱乐的地方，现在却开起了露天烧烤，晚上居民游玩时烟雾缭绕的，烟熏味比较大。”李女士说，小区的住户以青年为主，不少都有小孩，小孩晚上万一碰到烧烤栅栏、烤架什么的怎么办，存在安全隐患。“烧烤既污染空气，孩子也不安全。”

29日上午，记者来到距御润

财富城南门较近的广场，广场东南角整齐地摆放着桌子、凳子，桌子西侧和南侧有黄色的栅栏。广场其他地方很空旷。居民王女士说，晚上广场上很热闹，附近居民都来玩了。

在广场的北侧，有一排居民楼。住户楚先生介绍，最近晚上不敢开窗户，广场上飘来烤羊肉的烟熏味儿，休息时也能听到外面喝酒人说话的声音。“夏天来了，晚上想开窗通风也不行。”

居民王先生说，反映给物业，物业也不管，希望相关部门关注一下。“开了烧烤之后，广场玩的地

方小了，现在年轻的不能跳舞了。”李女士说，原来老人和年轻人都有地方跳。“希望烧烤的换个地方，方便居民生活休闲。”

烧烤的工作人员表示，烧烤烟稍微有一点，以后会注意。御润假日广场物业管理处工作人员表示，广场上烧烤的事应该找物业。中通时代物业工作人员表示，尚未接到居民反映，在开烧烤之前已经和烧烤方签订了合同，如出现严重扰民、污染环境等情况，会无条件终止合同，他们会尽快核实。“如果部门鉴定扰民、污染环境，会告知烧烤方停止在广场烧烤。”



居民反映，广场上桌椅处晚上是烧烤摊，烟熏味大。 本报记者 任洪忠 摄

工人安装纱窗出意外

十楼掉下螺丝刀扎伤一楼女子

本报 8451234 热线消息(记者

王尚磊) 正在一楼擦玻璃，一个尖锐的物体从天而降扎伤女子的右腿。29日，在城区的曙光大厦写字楼，一名女子被十楼掉下的螺丝刀击中住进医院缝了五针。

“螺丝刀是十楼安装纱窗的工人掉下来的。”29日下午2点，在城区曙光大厦写字楼一楼的一家品牌服装店内，一名工作人员回忆起上午的惊险一幕仍心有余悸。

这名工作人员介绍，当天上午十点左右，店里的一名女工人正在门口

擦玻璃，楼上掉下来一个螺丝刀把这名女工的右腿扎伤了，过了一会，一名自称在十楼施工的工头从十楼跑了下来，说螺丝刀是工人在安装纱窗时掉下来的。

记者乘坐电梯来到十楼，发现不少写字间还没有安装纱窗，一名正在做室内装修的工人说，上午确实有人在安装纱窗时把螺丝刀掉了下去，但安装完纱窗后已经走了。

这座写字楼的门卫说，螺丝刀是从十楼掉下来的，当时要是扎在行人的头上后果不堪设想。

记者从聊城市人民医院急诊观察室见到了那名受伤的女工人。她躺在病床上，右腿上缠着纱布，医生介绍，这名女工人腿部伤口很深，医生给她缝了五针。

“现在上不了班，得赔偿误工费。”受伤的女工人说，她正在擦窗子，突然感到腿部被什么东西扎了一下，接着出血了，仔细一看，地上有一个长十多厘米的螺丝刀。这名女工人说，受伤后，她打车自行来医院就诊，安装纱窗的工人给她付了医疗费。

口渴误把乳胶漆当饮料喝下

本报 8451234 热线消息(记者

王尚磊 通讯员 杨建国) 26日晚，在经济开发区一名村民误把装在饮料瓶的乳胶漆喝下，被送进重症监护室。

26日晚8时左右，聊城市120急救中心接到报警，在经济开发区顾官屯，

一名村民喝下乳胶漆，有生命危险，需要急救。接到报警后，东阿县人民医院立即赶到现场。

报警者介绍，这名村民从田里干活回家后口渴，发现桌子上有一个盛满水的饮料瓶，就拿起来喝了，没想到里面装的是

乳胶漆。

报警者介绍，乳胶漆是这名村民的家人装在饮料瓶里的，不料被当做饮料喝下。

东阿县人民医院的急诊医生介绍，由于乳胶漆有毒性，这名村民被送进重症监护室治疗。

《燕京啤酒还没开瓶里面漂着絮状物》追踪

瓶盖没压好致啤酒变质

本报 8451234 热线消息

(记者 王尚磊) 25日本报

刊发《燕京啤酒还没开瓶里

面漂着絮状物》一文，29

日，记者了解到，出售啤酒的酒店给顾客免去餐费作为赔偿。市药监局稽查大队工作人员介绍，经过调查，系啤酒出厂时瓶盖没压好导致啤酒变质。

“酒店给我免了餐费作为赔偿。”曾差点喝进那瓶变质啤酒的顾客说，酒店已经免去了他的餐饮费，他也不打算再追究。

聊城市药监局稽查大队工作人员介绍，根据他们从

酒店的调查情况发现，酒店是从正规渠道购进的啤酒，只发现顾客反映的那一瓶带有絮状物的啤酒。

稽查大队工作人员说，经过仔细调查，发现酒店有餐饮许可证，而且是从具有资质的啤酒代理商那里进的货。

“那瓶有问题的啤酒变质不能饮用。”稽查大队工作人员说，他们在燕京啤酒代理商那里调查了解到，内有漂浮物的那瓶燕京啤酒属于出厂时瓶盖有个小缺口没有压好，导致瓶内啤酒变质出现漂浮物。

《延期交房两年多拒付违约金》追踪

鲁昌房产仍拒付违约金

本报 8451234 热线消息

(记者 张召旭) 延期交房

两年零八个月，但开发商拒

付违约金。29日，市民吴女士说，鲁昌房产公司法人代

表肖经理已返回聊城，但

开发商仍然拒绝赔付违约

金。

15日，本报曾报道《延期交房两年多拒付违约金》，市民吴女士等人于2006年在运河人家小区3号楼认购了房子，当时开发商承诺2009年1月交房，但一直到了2011年9月份才交房。至今开发商不仅没有给出正式的购房合同，就连违约金也拒不赔付。14日，市民吴女士等人曾找到开发商，鲁昌房产公司办公室国先生说公司法人代表出差了，等回聊后再解决此事。

29日，市民吴女士说，他们上周给肖经理打过电话，他已经返回了聊城，在电话里肖经理表示不会赔付违约金。29日上午，吴女士等人再次来到市财政局找到公司前法人代表赵书军，赵书军表示公司早已更换了法人代表，此事和他已经没有关系，想要解决此事就得

找现任的法人代表肖经理。

记者跟随吴女士等人再次来到鲁昌房产公司，公司法人代表肖经理表示，关于吴女士等人索赔违约金一事，公司其他几位副总经理经过商议表示不会再支付违约金。“我们公司属于国有企业，我一个人说了不算，我得尊重公司其他领导的意见。”肖经理说，至于拒不赔付的原因主要是房子盖起来的时候因材料费、工人工资等费用都提高了，而且交房时的房价也远远高于吴女士等人买房时的价格，开发商几乎赔本了。

对于肖经理的解释，吴女士说，他们交钱的时候是2006年，当时的价格在聊城是最高的，房子没有及时盖起来和业主没关系，是开发商自身的原因。而且4号已经赔付了违约金，没有理由不给3号业主违约金。

对此，肖经理说，上次商议此事时他并没有参加，他会再把吴女士等人的意见向公司其他领导提一下，再做商议。如果吴女士等人对此结果不满意可以直接起诉。